



Школьники из Центра помощи детям получили от следователей подарки



На зимних каникулах перед новогодними праздниками следователь Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия Николай Габричидзе навестил детей, воспитанников Центра помощи детям, где в настоящее время проживают пять детей.

Вместе с ребятами Николай Алексеевич участвовал в подготовке к празднику, в гостевой комнате помог украсить елку.

На протяжении ряда лет следователи осуществляют шефство над этим центром, активно участвуют в культурном развитии детей, регулярно навещают ребят и организуют с ними познавательные мероприятия о безопасном поведении в жизненных ситуациях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В ожидании праздничных мероприятий следователь вручил детям подарки и пожелал ребятам успехов, радости, новых достижений и исполнения желаний.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1851680>